

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: **Zdraví a nemoci v zemích subsaharské Afriky**

Autor práce: Hana Štreblová

Vyjádření k práci a přístupu studenta

Cílem práce je analýza faktorů, které ovlivňují zdraví a zároveň přístup ke zdravotní péči obyvatel subsaharské Afriky. Jedná se o téma stále aktuální, vzhledem k tomu, že i přes značné pokroky v oblasti globálního zdraví, situace v mnoha zemích subsaharské Afriky stále zaostává za ostatními regiony. Studentka se tak věnuje konkrétním faktorům, které k této situaci přispívají a jsou typické pro zvolený region. V závěru práce se zaměřuje na možná lokální řešení a externí intervence.

Formální a obsahová úroveň práce:

Bakalářská práce odpovídá stanovenému cíli práce a řešenému problému, je v souladu s osnovou práce. V teoretické části se dostatečně věnuje vymezení hlavních pojmů, kterými se ve své práci pak zabývá hlouběji a s ohledem na dané téma. Obsahově studentka předvedla velmi dobrou práci, i přes relativně široce zaměřené téma. Práce je přehledná, rozdělená do logických kapitol a podkapitol, doplněná o relevantní grafy a obrázky. Přibližný požadovaný rozsah práce je dodržen. Součástí práce nebyl vyžadován původní výzkum, studentka se tak primárně opírá o dostupnou literaturu, studie, grafy a obrázky, ze kterých vyvozuje konkrétní závěry. Práce působí srozumitelně, bez závažných gramatických chyb. Oceňuji aktuálnost tématu i nastíněné řešení v podobě nových technologií. Práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Práce s literaturou:

Schopnost studentky pracovat s dostupnými odbornými zdroji, tyto informace třídit, kategorizovat a interpretovat je na dobré úrovni. Studentka čerpá z dostupných českých i zahraničních zdrojů. Počet použitých zdrojů je adekvátní. Citace jsou uváděny korektně a konzistentně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Po jazykové stránce neshledávám zásadní nedostatky. Text je přehledně doplněný o grafy a tabulky. Kapitoly a podkapitoly náležitě označeny.

Spolupráce se studentem:

I přes počáteční rozpaky s vymezením tématu a zacílením práce, byla spolupráce se studentkou bezproblémová. Studentka na práci pracovala svědomitě, samostatně, dodržovala termíny a včas konzultovala jednotlivé části práce. Většinu připomínek vedoucího akceptovala. Vzhledem k situaci s pandemií Covid-19 probíhaly konzultace online, respektive skrze online korespondenci.

Předloženou práci **doporučuji / nedoporučuji** k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu)

Datum: 24. 5. 2021

Autor posudku: Kateřina Gabrielová, MSc.

Podpis: